

Вырезка из газеты

МОЛОДАЯ ГВАРДИЯ

27 июля 1977

г. Пермь

2275

На днях в Перми и других городах области появились афиши, предназначенные специально для детей и юношества. Дело в том, что завтра начинается IV всероссийская Неделя «Театр и дети».

Посвящена Неделя 60-летию Октября. Поэтому в репертуаре театров особое мес-

## СМОТРИТЕ НА АФИШИ!

то займут спектакли, рассказывающие о героическом прошлом нашей страны.

Ну, а в гости к самым маленьким зрителям Березников и Лысьвы, Перми и Кудымкара придут герои сказок «Кот в сапогах», «Конек-Горбунок», «Малыш и Карлсон, который живет на крыше»...

Кроме спектаклей, во всех театрах Прикамья пройдут зрительские конференции, творческие встречи, дни открытых дверей. Артисты ТЮЗа побывают в гостях у учеников 25-й и 11-й школ Перми, в Лысьвенском драматическом театре будет организован тематический вечер «Подросток и закон». А юные зрители Сивинского, Нытвенского, Верещагинского и Очерского районов области познакомятся в дни Недели с постановками Пермского театра кукол.

**С. ГРИГОРЬЕВА.**